Анализ проведения пробного экзамена по предмету «Информатика и ИКТ»

проходившего 29 марта 2012 года
Для адекватной оценки своих знаний учащимися, выразившими желание сдавать ЕГЭ, в марте месяце 2012 года был проведен пробный экзамен по предмету. 
Экзамен проходил на площадке 529 школы в трех аудиториях.
Время на выполнение работы – 240 минут.
Цели тестирования:

диагностика подготовки учащихся за курс полной средней школы, оценка уровня готовности к ЕГЭ.
Задачи тестирования:
Материал  на  проверку  сформированности  умений  применять  свои знания  в стандартной ситуации входит во все  три части  экзаменационной работы. Это следующие умения: 

•  подсчитывать информационный объём сообщения; 

•  искать кратчайший путь в графе, осуществлять обход графа; 

•  осуществлять перевод из одной системы счисления в другую; 

•  использовать  стандартные  алгоритмические  конструкции  при программировании; 

•  формально исполнять алгоритмы, записанные на естественных и алгоритмических языках, в том числе на языках программирования; 

•  формировать для логической функции таблицу истинности и логическую схему; 

•  оценивать результат работы известного программного обеспечения; 

•  оперировать массивами данных; 

•  формулировать запросы к базам данных и поисковым системам. 

Материал  на  проверку  сформированности  умений  применять  свои знания в новой ситуации входит во все три части экзаменационной работы. Это следующие сложные умения: 

•  анализировать однозначность двоичного кода; 

•  анализировать обстановку исполнителя алгоритма; 

•  определять  основание  системы  счисления  по  свойствам  записи чисел; 

•  определять мощность адресного пространства компьютерной сети по маске 
подсети в протоколе TCP/IP; 

•  осуществлять преобразования логических выражений; 

•  моделировать результаты поиска в Интернет; 

•  анализировать текст программы с точки зрения соответствия записанного  алгоритма поставленной  задаче и изменять  его  в  соответствии с заданием; 

•  реализовывать  сложный  алгоритм  с  использованием  современных систем программирования.

Задания  части 3  направлены  на  проверку  сформированности  важнейших умений записи и анализа алгоритмов, предусмотренных требованиями  к  обязательному  уровню  подготовки  по  информатике  учащихся средних общеобразовательных учреждений. Эти умения проверяются на повышенном  и  высоком  уровне  сложности.  Также  на  высоком  уровне сложности  проверяются  умения  по  теме «Технология  программирования».  

Количество учащихся принимавших участие на пробном ЕГЭ

	ОУ
	Всего заявлено
	Присутствовали на экзамене
	Фамилии педагогов принимавших участие 
в проведении ЕГЭ

	319
	1
	1
	Хорина С.А.служебная командировка

	411
	3
	0
	

	412
	3
	2
	Гасанова О.В.

	413
	1
	1
	

	415
	7
	4
	Дорофеева Н.Ф., Никитенко О.Б.

	416
	3
	3
	

	419
	8
	6
	Баженова Т.Н. не присутствовала по болезни

	421
	1
	1
	Дудко Л.А.

	426
	9
	4
	Ишутина Е.А.

	429
	1
	
	

	430
	1
	1
	

	436
	5
	5
	Шульжик Е.В., Песковатскова О.М.

	529
	5
	4
	Цуркан А.Г.

	542
	2
	2
	Туманова О.А.

	567
	7
	7
	Новикова И.И., Битюникова И.А.

	602
	3
	2
	

	Всего по ОУ
	60
	43
	11


В проверке работ принимали участие педагоги:

	426
	Ишутина Е.А.
	

	567
	Новикова И.И.
	эксперт

	567
	Битюникова И.А
	

	529
	Цуркан А.Г.
	экперт


Анализ выполнения пробного тестирования по предмету «Информатика и ИКТ»

Общее число заданий в экзаменационной работе – 32. 

Экзаменационная работа состояла из трёх частей. 

Часть 1 (А) содержала 13 заданий базового, повышенного и высокого уровней сложности. 
Максимально 13 баллов

Часть 2 (В) содержала 15 заданий базового, повышенного и высокого уровней сложности. 
Максимально 15 баллов

Часть 3 (С) содержала 4 задания, первое из которых повышенного уровня сложности, остальные три задания – высокого уровня сложности. 
Максимально 12 баллов

Необходимо учитывать, что задания части А и В усложнены по сравнению с прошлым годом, в соответствии с новыми требованиями к экзамену. Задания части С изменены на 1/3.

За выполнение заданий части А и В начисляется 1 балл; задания С1 и С3 оцениваются 0,1,2,3 баллами; задания С2оцениваются 0,1,2 баллами; задания С4 оцениваются 0,1,2,3,4 баллами, в зависимости от правильности и полноты решения. Максимальный балл за всю работу - 40.

Диаграмма ответов части А в процентном выражении по всем ОУ
(60 % выполнения в 2012 году, 71,86% выполнения в 2011 году, 56,86% в 2010 году)
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Диаграмма ответов части В в процентном выражении по всем ОУ 

(42% выполнения в 2012 году, 49,31% выполнения в 2011 году, 45,62% в 2010 году)
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Диаграмма правильных ответов части С в процентном соотношении 

(7% выполнения в 2012 году, 2,5% выполнения в 2011 году, 1 % в 2010 году)
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Анализ выполнения части А

Среднее значение итогового балла по ОУ (максимальный балл 13)
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Диаграмма ответов части А в процентном соотношении по ОУ 
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Анализ выполнения части В

Среднее значение итогового балла по ОУ (максимальный балл 15)
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Диаграмма ответов части В в процентном соотношении по ОУ

[image: image3.png]70,00

65,38

66,6
40 cpegHee no paitoHy

60,00 57,14

53,85 53,85
48,08
50,00 76,15 26,15
40,00
40,00 38,46
30,00
23,08 23,08 23,08
20,00 1538
10,00 -
0,00 - T T T T T T T T
319 567 412 529 419 436 421 542

602 426 415 416 430 413





Схема перевода рейтинга части А и В в отметку показана в таблице:

	Рейтинг
	1-6

баллов
	7-13

баллов
	14-20

баллов
	21-26
баллов
	27-28 
баллов

	Отметка
	«1»
	«2»
	«3»
	«4»
	«5»


	 
	сумма баллов А+В
	колич.учащихся 
	средний балл А+В

	319
	2
	1
	2,00

	412
	5
	2
	2,50

	413
	2
	1
	2,00

	415
	11
	4
	2,75

	416
	7
	3
	2,33

	419
	19
	6
	3,17

	421
	2
	1
	2,00

	426
	10
	4
	2,50

	430
	2
	1
	2,00

	436
	13
	5
	2,60

	529
	11
	4
	2,75

	542
	6
	2
	3,00

	567
	19
	7
	2,71

	602
	2
	2
	1,00


Среднее значение итогового балла части А+В по ОУ (максимальный балл 5)
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	ФИО
	ОУ
	Сумма А+В
	Оценка

1-5
(А+В)
	
	Первичный балл
	Тестовый балл
	По критериям 2008 года:

0 - 39 баллов - отметка "2"
40 - 57 баллов - отметка "3"
58 - 73 баллов - отметка "4"
74 -100 баллов - отметка "5"

	Ерёмин Сергей Николаевич
	319
	8
	2
	
	8
	40
	3

	Ивко Ксения Александровна
	412
	11
	2
	
	12
	51
	3

	Соколов Станислав Юрьевич
	412
	18
	3
	
	18
	61
	4

	Самойленко Анастасия Валерьевна
	413
	13
	2
	
	13
	52
	3

	Зайцев Андрей
	415
	16
	3
	
	20
	64
	4

	Кожуренко Майа
	415
	17
	3
	
	17
	59
	4

	Поленина Екатерина
	415
	15
	3
	
	17
	59
	4

	Гойдин Евгений
	415
	9
	2
	
	9
	45
	3

	Кобилецкий Виталий
	416
	7
	2
	
	7
	35
	2

	Азаров Артем
	416
	7
	2
	
	9
	45
	3

	Соловьёв Сергей
	416
	14
	3
	
	16
	57
	3

	Афанасьев Александр
	419
	26
	4
	
	26
	74
	5

	Васюнцова Юлия
	419
	23
	4
	
	28
	78
	5

	Медведева Татьяна
	419
	18
	3
	
	19
	62
	4

	Ордин Леонид
	419
	24
	4
	
	30
	81
	5

	Иванова Татьяна
	419
	10
	2
	
	10
	77
	5

	Пчелинцев Иван
	419
	8
	2
	
	8
	40
	3

	Бригинец Леонид Евгеньевич
	421
	9
	2
	
	9
	45
	3

	Табанина Виктория Алексеевна
	426
	13
	2
	
	14
	54
	3

	Телевной Андрей Дмитриевич
	426
	19
	3
	
	22
	68
	4

	Старков Егор
	426
	16
	3
	
	23
	69
	4

	Герасимов Сергей Владимирович
	426
	12
	2
	
	18
	61
	4

	Марухин Андрей
	430
	9
	2
	
	9
	45
	3

	Бабанова Ирина Дмитриевна
	436
	9
	2
	
	9
	45
	3

	Лобанов Константин Игоревич
	436
	9
	2
	
	9
	45
	3

	Осадчая Татьяна Сергеевна
	436
	22
	4
	
	28
	78
	5

	Полянский Максим Алексеевич
	436
	17
	3
	
	17
	59
	4

	Суслов Станислав Владимирович
	436
	9
	2
	
	9
	45
	3

	Шепелев Сергей
	529
	13
	2
	
	13
	52
	3

	Макаревич Николай
	529
	22
	4
	
	25
	73
	4

	Дубенко Маргарита
	529
	16
	3
	
	19
	62
	4

	Баранова Мария
	529
	9
	2
	
	9
	45
	3

	Сыроежин Павел
	542
	18
	3
	
	22
	68
	4

	Раев Владислав
	542
	15
	3
	
	15
	56
	3

	Антонова Екатерина
	567
	13
	2
	
	13
	52
	3

	Артемичева Татьяна
	567
	13
	2
	
	13
	52
	3

	Баранова Валерия
	567
	23
	4
	
	25
	73
	4

	Кайзер Кристина
	567
	25
	4
	
	28
	78
	5

	Романов Роман
	567
	6
	1
	
	6
	30
	2

	Касаткин Дмитрий
	567
	12
	2
	
	12
	51
	3

	Угренчук Алексей
	567
	22
	4
	
	28
	78
	5

	Постарнацкий Алексей
	602
	4
	1
	
	4
	20
	2

	Коваленко Александр
	602
	6
	1
	
	6
	30
	2


	 ОУ
	сумма баллов

По критериям 2008 года
	колич.учащихся 
	средний балл за всю работу
По критериям 2008 года

	319
	3
	1
	3,00

	412
	7
	2
	3,50

	413
	3
	1
	3,00

	415
	15
	4
	3,75

	416
	8
	3
	2,67

	419
	27
	6
	4,50

	421
	3
	1
	3,00

	426
	15
	4
	3,75

	430
	3
	1
	3,00

	436
	18
	5
	3,60

	529
	14
	4
	3,50

	542
	7
	2
	3,50

	567
	25
	7
	3,57

	602
	4
	2
	2,00


Среднее значение итогового балла по ОУ (максимальный балл 5)
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419, ПГИАII, 429, 436, 542, 602 (информационно-технологический профиль)

Рекомендации

Задания тестов были взяты из открытого интернет издания 2012 года – МИОО 

Замечания по результатам теста:
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А3

Решение примерной задачи (Государев И.Б.):
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|Beiicux [Mackas
DI N, S AS TNTEGER var n s integer;
=4 lbegi n
5-0 ni=4
[WHILE N <= 13 s =0
5=5+15 while n <= 13 do
N=N+1 begin
[WEND Si=s+15
PRINT S ni=nsl
end;
write(s)

lend.
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А5
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pRINT A
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end.




А8

Решение подобных задач на сайте Окуловой В.В. (ссылка на сайт в блоке «Сайты/блоги коллег» infometod.ru)
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А11

Решение примерной задачи (Государев И.Б.):
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KOIIMPOBAHHE OJHOTO CHMBONIA yXOIHT 5 6ut. Ho HOMep cocTout u3 7
CHMBOJIOB, TO €CTb H3 35 OHT. DTO He Lenoe YHCIo GailT; Gnmkaiium K
HeMy Le/bIM 4HCIoM GailT Oyaer 5 (40 6uT).

Takum oOpasom, Beero Ha 60 Homepos Tparutcs 300 Gaiir.




· А13 робот исполнитель - непозволительно низкий процент выполнения задания. На сайте К.Полякова скачать и прорешать задачи данного типа.

[image: image18.png]B ssuike 3aNpOCOE NOMCKOEOTO Cepsepa 11d 0GO3HAUEHMS JOTHUECKOU
onepamu VLTV » ucno7s3yeTcs cson «», & 414 J0rueckoi onepamus
«H» — cinnBon <.

B 1afiuue npuBele: SAIDOCH M KOTMNECTSO HAMIEHEBX 1O M
crpasun sexoToporo cerventa ceru Hreprer.

Haitzeso er) ®
Banpoe Rt
Kpon 3000
Kaeras 2000

Kpoin&Kaeras 400

Kamoe xommecrso crpamun (s Tecauax) Oymer maizeso mo
sanpocy Kasxas | Kpew?

Cuuraetes, 410 BCE 3ANPOCH! BHIMOTHATACS IPAKTHUECKH OTHOBDENEHEO,
Tk uTO HAGOD CTPAHMI, COTEDRBIIMX BCE MCKOMBIE CI0BA, HE HAMEHAICH
38 BpEMS BLINOHEHHS AIIPOCOB,
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[image: image19.png]¥ ucnonsurens Muomux ects Ise KoMaHILL
1. ymozs Ha 8,

2. moxemn na 2.

Tlepsas us mux yserwuusaer wuci0 Ha oxpase B 8 pas, TOpas —
yersmaet ero 5 2 pasa.

Tlporpana 118 Meousa — 510 moc1e108aTEEROCTS KoMaH. CKOTHEO
DAMIMMEBIX UMCE1 MOKHO NOTyWTs ua umeia 512 ¢ mOMOUINO
‘IpOTpAMMEL KOTODAs COTEPEHT PoBHO § Konas?

Orzer:
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Задачи «Информатика» №15 страница 16 за 2011 год
[image: image20.png]Onpezeature, xaxoe 4uc10 GyJeT HANEUATAHO B PESYILTATE BLINOIHEHUA
c1enyiomero aTropursa (11 Bamero y106eTsa aTropuTN IpexcTABTeH HA

ersipex agsiax):

Beiicux

DIM A, B, T, M, R AS INTEGER
= -20: 3= 20
Y
FoR T = A TO B
IF F(T) < R THEN
weT
2= ()
=D IF
INEXT T
BrINT M

FUNCTION F(x)
Fom 27 (x=0)% (x=7)
|=wp FoncrION



В7
[image: image21.png]CroBbKO  CylleCTEYeT —DasTMuHBbIX HAGODOB 3HAUEHMIl IOIHYECKUX
nepexexsal X1, X2, X3, X4, X5, KOTOhLe YAORIETROPAIOT UPHEEIEHHONY
suge y 10807

(x5->x4) /| (x4->x3) /| (x3->x2) | (2->x1) /| (x1->%5) =1

B orsere me 0 nepeuscists Bee paumisie HAGops: dsauesuil
nepeversery X1, X2, X3, X4, X5, UpH KOTODIX BBINOIHEHO namsoe
pasesicrso, B KavecTse 0TseTa Bau HYRHO YKEATS KOTMUECTSO TAKMX
sabopos.

Orzer:
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Решение подобных задач в журнале «Информатика» март 2012 страница 14.

[image: image22.png]'V Bacht ects 10cTyn K HHTEHET 110 BHICOKOCKOPOCTHOMY OIHOCTOPOHHEMY
PaOKANATY, OGCCHETMBAIONIEMY CKOPOCTH HOTYTeHIS MM HiOpMAIIIT
2" 6ur B cexymay. V TleTH HeT CKOPOCTHOTO J0cTyNa B HHTepHeT, HO ecTh
BOIMOKHOCTh TIOTYdaTh HHQOPMAINTO OT BACH MO HIBKOCKOPOCTHOMY
TereOHHOMY KamATy co cpemHeii cxopoctsio 2'* GuT B cexymay. Ileta
AoroBopiuies ¢ Baceii, 10 TOT GyAeT CKANBATE VA HETO JAHHHIE OGBEMOM
5 MGaliT 1O BEICOKOCKOPOCTHOMY KAaHATy H peTpaHctipoBars mx Ilere mo
HI3KOGKODOCTHOMY KaHaTy.

Konmbotep Back MOKeT HauaTh pETpAHCIAIINIO AQHNHX He PAHBIIE, TeM 1M
GyayT nomyuenst meppsie 512 KGaRt 5T tamHex. KAKOB MUHIMATEHO
BOIMOAHHI IPOMEAYTOK BPMCHH (B CEKYHIAX). C MOMHTA HAUATA
cxaumBanm Baceii JaHHELX, 10 TOTHOTO 11X moTyweri eteii?

Pewenne

Wipopvauss nepezaetcs nopuwssm no 512 Koaiir
(2° x 29 x 2° Gt = 22 Gur)

Suas, wa ckavnsaie nepeoit nopuni Bace yiizer 2* = 16 cexyna.
Tocae 30r0 co caoeii cxopocTsio ee casaet cebe ers 3 2= 128
cexyn. Takiyt 00PAI0M C MOMEHTA Ha¥ATA 3ArPY3KH 20 NOTYHEHIA
Tleteii nepaoit nopuii npofizer 128 + 16 cexyna.

5 Moaiit — aro 10 nopunii o 512 Kaiir. Octanocs crasars ewe 9
nopusii. Boasiuyso wx wacts Baca 3arpyaut  ceGe ewe noa [lers asaer
1epBYH0, 1103T0M Y A@Tbie CxuBANME N0izeT ¢ [leTHOf CropocTEio —
9 nopunii o 128 cexyna.

Hroro: 10 x 128 + 16 cexynz, 1280 + 16 = 1296 cexyua.
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Решение примерной задачи (Государев И.Б.):

[image: image23.png]CKOJBKO Pa3 TIHEII PEIleHII IMeeT ypaBHeHe
(KVL) — LAMAN))=0

Pemenne

(DKVL=1

() LAMAN=0

Pemenna (1) — Bee KoMOUHAIITI, Kpoye
00%*, KoTopsIx 4 (. Beerol2) 12-2=
Pemenn (2) - Bee KoMOHAIIII KpoMe | 10

*111 (re. Beero 14).
AT, HYKHO UCKTIONTS 13 pemertii (1) | Orser: 10

KOMOIHALII, HETIONYCTHMBIE U1 (2).





Задачи «Информатика» №7 страница 7 за 2011 год
[image: image24.png]KakoBo HanGobIIIee HeleTHOE HIC0 X, TIPH KOTOPOM
HCTHHHO BBICKA3bIBAHHE
(x23)v(x=27) — 2 —1d4xr+45<0?

Pemenne
TIpeoGpa3yeM HMILTHKALIIIO:
a—b=aVb

HcxomHoe BEICKA3BIBAHIIE PAaBHOCHIBLHO
JUIBHIOHKII CETTYIONTIX JBYX BHICKA3BIBAHIIIE:

(x<3)vE27)= (x<3) A (x27) =x>3Ax<T
=5 (x-9)<0

Pelneriiie IepBOro — OTKpBITHII HHTepBa (3; 7); peliiekiie
BTOpOro — (5; 9).

Braronaps BTopomy urcio 7,
BEIKIIOYCHHOE 113 IEPBOTO PEIICHIA, CTAHOBITCS
orsetom. Otser: 7
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[image: image25.png]CKOMBKO Pa3TIMHBIX PEMICHIIiT IMEeT ypaBHeHIe

(KVL) AMVN))=1

Pemenme
DKV L=1
@MVN=1

Beero komGumammii: 16.
16-7=9
He TOIXOMAT:

(1) : 00**, roro 4: 0000, 0001, 0010, 0011.| Orger: 9
(2) : #*00, srroro 4: 0000, 0100, 1000, 1100 ——
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[image: image26.png]3azaua 1 (reMOHCTPAUMORHSIE BapHanT 2009 T.,
samune B4). Kaxoso Hauforsmee uenoe wcro X,
i KOTOpOM HCTHHHO BHCKA3EANHE
(50 <X ) — (50> (X + 1) (X + 1))?
Pawenuet
1. Vnrepsax nerumHocT (8 UensX uiCasX) 1%
Jer08eA50 < X X:

[ ——

b x
2. ViTepBat uCTHENOCTH 17 YCIORHS

TeKO TOYHIM IO HeMy HCKOMOE HauBOTbee X, i

P 3478y 110 TpeAIGREHHONY HOBOMY CTOCOGY
1) Bupaersie (S0 < X-X) — (50 > (X +1)- &+ 1)
0, Korza
50< X- X~ uemunno;
50> (X +1)- (X +1) ~ 2o3erc.
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Задачи «Информатика» №15 страница 17 за 2011 год
Задачи «Информатика» №14 страница 30 за 2011 год
Задачи на интервалы «Информатика» №16 страница 24 за 2011 год

Задачи С4  «Информатика» №16 страница 4 за 2011 год

Задачи на IP адреса «Информатика» №15 страница 15 за 2011 год
Сайт предметного кабинета: https://sites.google.com/site/egecioappo/ege-2012
Замечания по оформлению работ:

· нули пишут квадратами, сплошные исправления на бланках, пишут очень тонким пером, ответы почти не видны, не соблюдают написание по образцу
· при записи ответа задачи С1 не пишут все условия для полного решения задачи. 
· При решении задачи С3 абсолютное большинство не умеют оформлять ответ так, как требуется. 

Результаты опроса учащихся по вопросу знания методов решения задач ЕГЭ

	ОУ
	Задачи данного типа не решали
	Не знаю метода решения данной задачи

	319
	А8 А10 А12 В6 В11
	А11 В10 В14 В15

	412
	А6
	А3В10 В14 В15

	413
	А8 А12 В11 В13 В14 В15
	

	415
	А12 
	В4 В14 В15

	416
	А2 А11 
	А6 В14 В15

	419
	В4 
	А6 А9 А10 А13 В11 В10 В15

	421
	А5 В4 В5 В9 В11
	А10 А11 А12 А13 В2 В6 В13 В14 В15

	426
	
	А13 В11 В15 

	430
	В7 В14 В15
	А 3 А8 А11 А13 В4 В10 В13

	436
	А3 А4 А5 А6 А13
	В4 В10 В14 В15 

	529
	В4 В9 В14 
	В7 В13 В14 В15

	542
	А3 А12 А13 В5В13 В15
	

	567
	А12  В5 В10
	А3 В7 В14 В15 

	602
	А4 В1 
	В7 В13 В14 В15 


Методист района по предмету «Информатика и ИКТ»

Цуркан А.Г.

